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Gacetilla de prensa 01 de octubre de 2016
Se agradece su difusión
El Psicoanálisis desde el humor
Se realiza Panel “Psicoanálisis y arte: un encuentro a partir del significante"
El miércoles 2 de noviembre de 18 a 21hs se llevará a cabo en la Universidad de la Cuenca del Plata –UCP- en calle Barrufaldi N°2364, el panel “Psicoanálisis y arte: un encuentro a partir del significante".Promovido por la Facultad de Psicología, Educación y Relaciones Humanas,  el encuentro tiene como objetivo que los participantes puedan aprender y aprehender el significante como aplicación práctica a través del arte y localizar el chiste como formación del inconsciente habilitado por la escucha analítica de la ambigüedad significante.
 La actividad, que contará con una carga horaria de 3 horas reloj, se dirige a profesionales y estudiantes de Psicología como así también a público en general interesado en la temática. Con la presentación artística de un grupo de covers de los famosos “Les Luthiers”, el  panel pretende que los ​presentes debatan sobre la importancia del significante y sus juegos en el mundo Psi.

El Dr. Hugo Mitoire oficiará de disertante, contando con el acompañamiento de la Lic. Ester Mayo como moderadora.
Los interesados, por informes e inscripción, pueden comunicarse al tel.: (0376)4424700, al e-mail extension_pos@ucp.edu.ar o acercarse a la Sede de Barrufaldi N°2364 de la ciudad de Posadas, Misiones.
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